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  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru 

 

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru je bila 26. januarja 2026 

ob 13.30. Na zboru je bilo prisotnih 20 od skupaj 26 visokošolskih učiteljev in znanstvenih sodelavcev, 

4 od skupaj 7 študentov, članov AZ, in 7 od skupaj 7 strokovnih delavcev, članov AZ.  

 

 

Dnevni red:                                              

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

2. Informacije vodstva 

3. Predlogi in pobude 

 

Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 

 

 

AD 1 

Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

Predsednik Akademskega zbora UM FVV prof. dr. Bojan Dobovšek je na kratko podal pregled vsebine 

zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora UM FVV z dne 30. 9. 2025. Na zapisnik ni bilo podanih 

pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep: 

SKLEP 1:  

Akademski zbor UM FVV soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

z dne 30. 9. 2025. 

 

AD 2 

Informacije vodstva  

Dekan prof. dr. Igor Bernik je predstavil informacije o pripravah na začetek investicije na stavbi. V 

zadnjih tednih se na univerzi in fakulteti izredno trudimo nadaljevati postopek. Stavba na Kotnikovi je 

v izredno slabem statičnem stanju, glede na novo oceno ZRMK tam ni več možno izvajati dejavnosti. 

Čakamo na zaprtje finančne konstrukcije, da bomo lahko nadaljevali s postopkom. 

Povedal je, da se je nabralo ogromno računalniške opreme, ki jo imajo posamezniki. V naslednjem 

mesecu želimo prečistiti opremo, in sicer tako, da se opremo odpiše (v kolikor je amortizacijska doba 

potekla) ter se ponudi za licitacijo. Poslovodni odbor je sprejel sklep, koliko opreme ima lahko 

posameznik. 

Glede na nove predpise ARIS, smo morali lansko leto vračati neporabljena sredstva. Da bi preprečili 

nadaljnje vračanje denarja je Poslovodni odbor sprejel sklep, da se preostala sredstva prvenstveno 

namenijo nakupu pedagoške in raziskovalne opreme za računalnico, čitalnico, laboratorijske prostore 

ter drugo učno in raziskovalno infrastrukturo. Povedal je, da sta bila navedena ukrepa sprejeta z 

namenom čiščenja stanja.  



 

 

Prvi semester se je zaključil, začelo se je izpitno obdobje. Prosil je, da si še naprej pomagajo pri 

izvajanju izpitov. 

Povedal je, da je Zakon o visokem šolstvu ukinil izredni študij, in sicer se bo zadnjo generacijo 

študentov vpisalo v št. letu 2027/2028. Ukinitev izrednega študija bo precej zmanjšala pedagoško 

obvezo zaposlenih. Prosil je, da se nadaljnje zaposlitve planirajo le, če potreba po zaposlitvi (torej 

polna pedagoška obveza) obstaja tudi samo z rednim študijem. V naslednjih 10 letih lahko 

pričakujemo kar nekaj upokojitev. Srednjeročno bo tako potrebno nasloviti kadrovske probleme na 

področju kriminalistike, kazenskega prava in informacijske varnosti. Planirana je tudi zaposlitev 

novega strokovnega sodelavca, ki bi pokril področje kadrovskih zadev in javnih naročil. 

Pripravljamo novo predavalnico v kleti, ki bo delovala kot hibridna računalnica. V računalnici bodo 

prenosniki. Izvajalec pedagoškega procesa je odgovoren, da ob zaključku pogleda, ali so vsi 

prenosniki nazaj v omarici ter zaklene predavalnico. Zmanjšali smo velikost skupin vaj na največ 32. 

Iščemo rešitve, da bi v omejenih pogojih bolj normalizirali pedagoški proces. Vaje, izpiti in zagovori 

diplom se izvajajo v živo.  

Prodekan za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Simon Vrhovec je povedal, da je potrebno slediti 

sprejetim sklepom glede izvajanja pedagoškega procesa. Pozval je k podaji predlogov za izboljšanje 

izvajanja ped. procesa. Povedal je, da smo zaznali problem glede izvajanja terenskih vaj/ekskurzij. 

Ugotovili smo, da v polovici primerov te niso zapisane v učnih načrtih. Pri naslednjem pozivu za 

spremembe učnih načrtov je potrebno to urediti. Letos bo potrebno spremembe oddati prej, saj 

morajo biti potrjene do konca aprila. Ugotovljeno je bilo tudi, da se pri nekaterih predmetih celotne 

vaje izvedejo v obliki terenskega dela/ekskurzij. Predlog vodstva je, da se ne omejuje % ur na 

predmetu, ki je lahko izveden na terenu, določi pa se omejitev, da se izvajanje vaj na 

terenu/ekskurziji omeji na 5 ur na dan. Omejuje se tudi izvajanje terenskega dela za več skupin hkrati. 

Predlog bo šel v obravnavo na Senat. Dr. Lobnikar je pripomnil, da o vsebini razvoja predmetov 

odločajo katedre. Dr. Vrhovec je povedal, da se s predlagano omejitvijo ne posega v samo vsebino, 

temveč gre za izvedbo. Dekan je povedal, da je potrebno urediti učne načrte, kar pa poteka preko 

kateder. Dr. Lobnikar je povedal, da je z vidika spremljanja in ocenjevanja kakovosti zelo pomembno 

tudi, kako je vsebinsko urejeno. Dr. Vrhovec je povedal, da s predlogom želimo urediti stanje (zapis v 

učnem načrtu ter ustrezno število ur). Nova omejitev bo veljala z naslednjim študijskim letom. 

Prejšnji teden je dr. Vrhovec pedagoškim delavcem poslal dopis glede izvajanja preverjanja znanja na 

računalnikih. Lansko leto smo prejeli nekaj anonimk glede možnosti goljufanja pri izpitih. Pojavilo se 

je tudi goljufanje s pametnimi urami ipd. Potrebno je striktno sankcioniranje goljufanja. Prav tako je 

potrebno vztrajati pri tem, da študenti med izpiti nimajo ob sebi pametnih naprav. 

Dr. Frangež je povedala, da je imela tudi primer priprave naloge z umetno inteligenco.  Dr. Vrhovec je 

povedal, da se pripravljajo smernice glede uporabe umetne inteligence. Študente je potrebno naučiti 

uporabe umetne inteligence. Problem pa je, kadar gre za kršitev izpitnega reda (kadar se AI uporablja 

na način, ki je bil opredeljen kot prepovedan). Dr. Mihelič je povedal, da na nekaterih univerzah 

študenti podpišejo obljubo, da tega ne bodo uporabljali.  

Hana Srakar je povedala, da so na Študentskem svet tudi že obravnavali problematiko goljufanja pri 

izpitih. Povedala je, da se strinja, da je potrebno goljufanje sankcionirati. Prav tako se strinja s 



 

 

sankcioniranjem uporabe AI v primerih, ko je to prepovedano. Poudarila je, da ni pravično, da 

študenti z goljufanjem pridejo do enakega naziva, kot ostali. 

Dr. Vrhovec je pozval k doslednemu sankcioniranju goljufanja. Prav tako je potrebno študentom 

povedati, kateri način uporabe AI je dovoljen, kateri pa ne.  

Dekan je povedal, da se na FVV izvaja zelo veliko število raziskovalnih projektov, prav tako poteka 

veliko število tržnih projektov. Tudi mednarodno področje je precej aktivno. Zaradi prostorskih 

omejitev je trenutno omejeno gostovanje profesorjev s tujine.  

 

Soglasno je bil sprejet sklep: 

SKLEP 2: 

Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili z informacijami vodstva UM FVV. 

 

AD 3 

Predlogi in pobude 

Prof. dr. Dobovšek je ob zaključku povzel, da je v primeru ugotovljenega goljufanja potrebno izreči 

sankcijo skladno s Pravilnikom o preverjanju in ocenjevanju znanja UM. Prof. dr. Tičar je povedal, da 

je zoper izrečeni ukrep možen ugovor na Disciplinsko komisijo. Povedal je, da je smiselno, da v 

primeru dvoma komisija odredi ustno ali komisijsko izvajanje izpita. 

 

 

 

Seja je bila zaključena ob 15.15. 

 

 

Zapisala:  

Anja Zahirović      

                                                                                                      Prof. dr. Bojan Dobovšek                                                                                                            

 Predsednik Akademskega zbora UM FVV     

                                                                                                                                         


